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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας επισκέφθηκε την
Πρεσβεία της Ρωσίας στο Πεκίνο
Στις 16 Νοεμβρίου του 2009 ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος βρίσκεται στο Πεκίνο
κατόπιν επίσημης πρόσκλησης της Κρατικής Διοίκησης για θρησκευτικές υποθέσεις της Λαϊκής
Δημοκρατίας της Κίνας, επισκέφθηκε την Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Κίνα. Τον
Πρόεδρο του ΤΕΕΣ με τη συνοδεία του υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Κίνα κ. Ράζοφ και
οι συνεργάτες της Πρεσβείας.
Με τη συνοδεία των Ρώσων διπλωμάτων ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τον
αναστηλωμένο Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου. Από το 1901, όταν χτίστηκε, ο Ναός αποτελούσε
ένα μέρος του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος των εκκλησιών της Ρωσικής Πνευματικής
Ιεραποστολής στην Κίνα, στο έδαφος της οποίας κατά το παρόν βρίσκεται η Πρεσβεία της Ρωσίας.
Μετά το κλείσιμο της Ιεραποστολής το 1954, ο Ναός μετατράπηκε σε γκαράζ, όμως χάρη στις
κοινές προσπάθειες του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων και του Υπουργείου
Εξωτερικών της Ρωσίας και με την ενεργή προσωπική υποστήριξη του Πρωθυπουργού της Ρωσίας
κ. Πούτιν, αναστηλώθηκε και εγκαινιάστηκε στις 13 Οκτωβρίου του 2009.
Ο Πρέσβης Ράζοφ ξενάγησε τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ στην έκθεση αφιερωμένη στην ιστορία και την
κληρονομία της Ρωσικής Πνευματικής Ιεραποστολής, που φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του
Ιερού Ναού.
Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας επισκέφθηκε το χώρο όπου στεγάστηκε στο παρελθόν ο
Ιερός Ναός του Αγίου Ιννοκεντίου, ενώ στη διάρκεια των τελευταίων ετών τελέσθηκαν τακτικά οι
Θείες Λειτουργίες.
Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος Ιλαρίωνας επισκέφθηκε μνημείο στη θέση του κατεστραμμένου
Ιερού Ναού των Αγίων Πάντων. Ο Ναός αυτός ανεγέρθηκε το 1902–1903 στη θέση της πρώτης
ορθόδοξης εκκλησίας του Πεκίνου. Στη κρύπτη του Ναού ενταφιάστηκαν οι 222 Κινέζοι μάρτυρες,
μέλη της Ρωσικής αυτοκρατορικής οικογένειας – θύματα των Ρώσων μπολσεβίκων, όπως επίσης και
αρχηγοί και μέλη της Ιεραποστολής. Ο Ναός ανατινάχτηκε το 1956 στη διάρκεια των οικοδομών
των εγκαταστάσεων της Πρεσβείας.
Καθώς τόνισε ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Κίνα κ. Ράζοφ, χάρη στους κόπους και προσευχές των
κληρικών, επιστημόνων και διπλωματών της Ρωσίας αυτή η γωνία του Πεκίνου «έχει αναδειχθεί σε
άγιο τόπο».
Τέλος, μετά τη ξενάγηση, ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσίας
στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκε η σύγχρονη κατάσταση των σχέσεων μεταξύ των λαών
Ρωσίας και Κίνας.
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